
Verbale a cura della Ditta Pegaso di Emilia Casavola  

pag. 1 

Comune di Cellino San Marco – Consiglio Comunale del 24.01.2023 

Comune di CELLINO SAN MARCO 
Provincia di Brindisi 

 
Consiglio Comunale del 24 gennaio 2023 

 
 
 
 
 

Sommario 

Punto n. 1: «Approvazione verbali sedute precedenti». ............................................................... 2 

Punto n. 2: «Approvazione programma di cui all’art. 3 del vigente regolamento per il 

conferimento di incarichi di collaborazione autonoma». ............................................................. 4 

Punto n. 3: «Approvazione regolamento per la disciplina delle dirette del Consiglio 

Comunale e loro diffusione a mezzo internet». .............................................................................. 9 

 

 
 
 



Verbale a cura della Ditta Pegaso di Emilia Casavola  

pag. 2 

Comune di Cellino San Marco – Consiglio Comunale del 24.01.2023 

Convocazione ore 16.30 – Inizio ore 16.40  
 
PRESIDENTE  
 Buonasera a tutti. Prima di iniziare innanzitutto vorrei fare gli auguri al nostro Consigliere di 
minoranza Francesco Briganti. Oggi è il compleanno di Francesco.  
 Apriamo il Consiglio Comunale facendo l’appello. Prego Segretaria. 
 
Il sig. Segretario Generale esegue l'appello. Risultano presenti nr.  Consiglieri su nr. 13 
eletti. 
 
SEGRETARIO GENERALE  
 La seduta è valida.  
 
PRESIDENTE  
Ci mettiamo in piedi per l’Inno nazionale.  
 
Si esegue l’Inno d’Italia  
 
PRESIDENTE  
 Passiamo ora al primo punto all’ordine del giorno. 
 
Punto n. 1: «Approvazione verbali sedute precedenti».  
 
PRESIDENTE  
 Adesso do lettura dei verbali. Consiglio del 03.11.2023  
Punto n. 1: «Comunicazione del Presidente in ordine alla richiesta prot. n. 13640 del 17.10.2022 
del Consigliere Pezzuto Emanuele». 
Punto n. 2: «Mozione prot. n. 13641 del 17.10.2022, a firma del Consigliere Pezzuto Emanuele, 
sulla installazione degli stalli rosa». 
Punto n. 3: «Approvazione verbali sedute precedenti». 
Punto n. 4: «Variazione al bilancio di previsione 2022/2024 ai sensi degli articoli 42 e 175 e 
ss.mm.ii.».  
Punto n. 5: «Revisione ordinaria delle partecipazioni ex art. 20 F. Lgs. 175/2016 r ss.mm.ii.».  
Punto n. 6: «L.R. 20/98 Turismo Rurale. Cambio di destinazione d’uso in struttura ricettiva di 
immobile rurale denominato “Villa Neviera”».  
Punto n. 7: «Documento strategico del commercio e regolamenti correlati. Modifica Fiera di Santa 
Caterina». 
Punto n. 8: «Legge regionale 12 agosto 2022 n. 20 – norme per il riuso la riqualificazione edilizia e 
modifiche alla legge regionale 26 novembre 2007 n. 33 – individuazione ambiti di intervento. 
Adozione ai sensi dell’articolo 11 della legge regionale n. 20/2001 e s.m.i.».  
Punto n. 9: «Individuazione all’interno del cimitero comunale di un’area da destinare a campo 
comune di inumazione di secondo tempo – provvedimenti». 
Punto n. 10: «Approvazione del regolamento sull’utilizzo dello Stemma e del Gonfalone 
Comunale». 
Consiglio Comunale del 29.11.2022. 
Punto n. 1: «Programma triennale opere pubbliche – triennio 2022/2024 ed elenco annuale 2022 
LL.PP. (art. 21 D.Lgs. 50/2016). Integrazione e rettifica». 
Punto n. 2: «Comunicazione variazione al piano esecutivo di gestione (PEG) 2022/2024 adottato 
dalla Giunta Comunale ai sensi dell’articolo 175 comma 5 bis del D. Lgs 267/2000». 
Punto n. 3: «Variazione al bilancio di previsione 2022/2024 ai sensi degli articoli 42 e 175 del 
Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267». 
Punto n. 4: «Approvazione del regolamento comunale sulla istituzione della figura del “Garante 
della persona con disabilità”».  
Punto n. 5: «Approvazione programma degli interventi per il diritto allo studio e per la promozione 
del sistema integrato di educazione ed istruzione. Anno 2023». 
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Punto n. 6: «Sostegno ed adesione all’iniziativa di Coldiretti contro il cibo sintetico». 
Punto n. 7: «Rinnovo convenzione per l’esercizio associato del servizio di segreteria comunale tra i 
comuni di Torre S. Susanna e di Cellino San Marco, ai sensi degli articoli 30 e 98 del decreto 
legislativo n. 267/2000 ed artico 10 del decreto del Presidente della Repubblica n. 465/1997». 
Punto n. 8: «Comunicazioni del Sindaco». 
 Questi sono i verbali delle sedute precedenti. Approvazione. 
 
Non essendoci ulteriori richieste di intervento, il sig. Presidente pone in votazione palese, 
per alzata di mano, l'argomento in oggetto segnato, che viene approvato. 
 
PRESIDENTE  
 Unanimità. Ora passiamo al secondo punto all’ordine del giorno.  
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Punto n. 2: «Approvazione programma di cui all’art. 3 del vigente regolamento per il 
conferimento di incarichi di collaborazione autonoma».  
 
PRESIDENTE  
 Relaziona il Sindaco.  
 
SINDACO  
 Grazie Presidente. Si chiede al Consiglio Comunale l’approvazione programma di cui all’articolo 3 
del vigente regolamento per il conferimento di incarichi di collaborazione autonoma, come previsto 
dal regolamento approvato con la delibera n. 33 della Giunta Comunale del 4 aprile 2017.  
 Sentiti i responsabili dei servizi dei settori uno, due e tre si è ritenuto chiedere la collaborazione 
esterna di professionalità non presenti nell’organico per l’anno 2023.  
 Nel primo settore un esperto in materia di tributi che svolga attività di affiancamento e tutoraggio 
del responsabile del servizio tributi e fiscalità locale.  
 Nel secondo settore un esperto di infrastrutturazione degli uffici alla luce del PNRR e per 
l’implementazione dei finanziamenti ottenuti: politiche e servizi innovativi di salute, welfare e 
promozione dello sviluppo locale.  
 Nel terzo settore un esperto in adempimenti Iva sul portale telematico dell’agenzia delle entrate, 
gestione delle piattaforme area RGS e SOSE ed il bilancio consolidato.  
 L’amministrazione comunale intende avvalersi delle sopracitate figure professionali che dovranno 
coadiuvare gli uffici e cogliere le opportunità del PNRR ed implementare i finanziamenti.  
 Visti tutti i pareri favorevoli degli organi competenti si chiede l’approvazione del Consiglio. Grazie.  
 
PRESIDENTE  
 Ci sono interventi? Prego Consigliere Buccolieri.  
 
CONSIGLIERE BUCCOLIERI  
 Buonasera a tutti. Volevo solo fare una domanda al Sindaco: come saranno scelte queste figure?  
 
SINDACO  
 Queste figure sono state scelte in base a quello che… c’è stata già la prima collaborazione 
dell’anno scorso, quindi ci sarà la figura della dott.ssa Simone che sono diversi anni che collabora 
con noi e ci rendiamo conto che ancora oggi ci serve il suo supporto. Poi c’è stata la 
collaborazione del dott. Budano che è intervenuto in diversi finanziamenti che ha individuato ed ha 
progettato ed abbiamo preso e bisogna continuare in questo senso. Quindi, serve una 
continuazione.  E poi il dott. Rizzo aveva già una collaborazione e stiamo continuando ad avere il 
suo supporto.  
 
PRESIDENTE  
 Ci sono altri interventi? Prego Consigliere De Luca.  
 
CONSIGLIERE DE LUCA  
 Oggi i tuoi consigli sono pertinenti, Presidente, perché sto un po’ spaesato oggi. Volevo chiedere: 
in merito alla figura del PNRR perché non si è fatto ricorso alle sovvenzioni previste dall’articolo 1 
comma 179 della finanziaria 2020? O non rientrano in quelle tipologie? Sono state assunte già due 
figure in questo modo, dico. Io capisco che, magari, sono figure di cui il comune si è già avvalso. 
Però se potessimo risparmiare quei 9 mila euro sarebbe anche un risparmio per le risorse del 
comune. Ripeto c’è un motivo preciso oppure si sta facendo ricorso semplicemente… anche 
perché… 
 
ASSESSORE DEL FORO  
 Presidente, posso?  
 
PRESIDENTE  
 Prego. Se il Consigliere De Luca ha finito, sì.  
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CONSIGLIERE DE LUCA  
 Poi, ripeto, anche per completare, Assessore. Siccome stiamo poi in dodicesimi quando si pensa 
di fare queste assunzioni? Siccome stiamo ancora col bilancio provvisorio, quindi, siamo in 
dodicesimi. Quando si penserà? Anche perché il regolamento prevede che questo piano delle 
assunzioni debba essere approvato contestualmente al bilancio di previsione. Ecco perché dico,  
ripeto, è solamente un consiglio perché lo dice il regolamento non lo dico io.  
 
PRESIDENTE  
 Prego Assessore Del Foro.  
 
ASSESSORE DEL FORO  
 Grazie. Sicuramente, dal punto di vista tecnico il Consigliere De Luca sarà sicuramente più 
esperto di me in quanto se ne occupa per ragioni di carattere professionale. Ma a me risulta che il 
piano delle consulenze sia propedeutico al bilancio, infatti ne stiamo trattando ora 
propedeuticamente al bilancio, considerato che, risponde al nostro programma amministrativo 
l’anticipazione del bilancio senza arrivare, come si è sempre fatto ultimamente, negli ultimi anni, 
nonostante siano proroghe che lo Stato ha dato, ad avere bilanci che si approvano a luglio, 
settembre per poi poter lavorare non i dodicesimi, soltanto per la metà della metà dell’anno. 
Quindi, nelle nostre previsioni il bilancio verrà notevolmente anticipato o almeno manterrà, per ora 
il limite è il 30 aprile, e l’intenzione dell’amministrazione è quella di, nel corso degli anni, anticipare 
sempre un pochettino fino ad arrivare ad approvare un bilancio anche se eminentemente tecnico, 
perché è chiaro che poi ci sarà bisogno di più variazioni di bilancio, ma almeno arrivare a non 
lavorare più in dodicesimi, perché è davvero una cosa. Siccome diverse amministrazioni comunali 
ultimamente si stanno orientando in questo senso e ci riescono, perché non lo deve fare anche 
Cellino? Quindi già da quest’anno inauguriamo questo discorso per cui il discorso in dodicesimi 
sarà molto limitato o almeno sufficientemente limitato nel tempo.  
 Per quanto riguarda, invece, le consulenze, stiamo parlando di due cose completamente diverse, 
perché le due figure di cui una è stata assunta per l’altra ancora si è chiuso il bando ma la 
selezione non è completa, si tratta di figure che hanno uno scopo preciso che non è questo, di 
questo tipo di consulenza. Chiariamo che vuol dire. Il tecnico deve seguire dal punto di vista 
tecnico i progetti di PNRR e siccome ormai anche i progetti che non erano nati come PNRR lo 
stanno diventando, lo Stato ci ha fornito per tre anni di un tecnico che possa coadiuvare l’ufficio 
nell’attività tecnica. Infatti è stato selezionato un architetto. L’altra figura è un rendicontatore e noi 
sappiamo quanto, molte volte, sia complicato, con i tempi ristretti che ci sono, procedere nei 
termini corretti alle rendicontazioni. Considerato che dicono sempre che devono accelerare le 
procedure, facilitarle, ma poi quando si tratta di rendicontare, per esempio, diventano davvero 
cavillosi, fizzosi, quindi, perché ti diamo l’ok sulla rendicontazione ci vuole uno specialista. Se non 
l’avessimo avuto ne avremmo fatto a meno, ma siccome lo Stato su richiesta ci ha concesso di 
avere queste due figure le utilizziamo. La figura del consulente è una figura che serve innanzitutto 
all’inizio, al fine del procacciamento dei finanziamenti PNRR, e di supporto nella gestione per 
alcuni aspetti di welfare in particolare, che ha visto produrre già dei risultati, degli esiti molto, molto 
favorevoli per il comune di Cellino a differenza di altri comuni che, magari, questo non sono riusciti 
ad ottenere. Quindi, da ciò, considerato che è una cifra davvero poco più che irrisoria rispetto ai 
finanziamenti già ottenuti, quindi, potersi dotare anche di questo, perché è il momento di mettere in 
moto un meccanismo che sia completo sotto tutti i punti di vista. Perché il PNRR prima o poi finirà 
quindi, la batteria per essere utilizzata deve essere utilizzata in toto, in maniera da sparare tutte le 
cartucce e da raccogliere tutto quello che è possibile. Questo è lo scopo.  
 Considerato che entrambi gli altri sono figure tecniche. Infatti vengono individuate nel tecnico e 
dall’altra parte in figure specializzate in economia, diritto, quindi altro tipo di figura quella del 
rendicontatore.  
 
PRESIDENTE  
 Prego.  
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SINDACO  
 Solo per completare. Le risorse sono state stanziate nel pluriennale, quindi le possiamo utilizzare, 
non è che bisogna aspettare il bilancio.  
 
CONSIGLIERE DE LUCA  
 Sì, lo so che sono state stanziate nel pluriennale, comunque siamo sempre in dodicesimi. 
Assessore, io ho detto se era possibile farle passare attraverso quella norma della finanziaria, ora 
non ricordo se era 2020 o 2021 proprio per cercare di far risparmiare qualche cosa. Anche perché, 
al di là delle funzioni tecniche il comma 179 parla di figure non dirigenziali, si parlava di 2800 figure 
del genere come esperte in PNRR, poi su quella parola esperta ci sarebbe da discutere sino a 
domani, fermo restando che non metto in discussione i risultati che sono stati ottenuti 
dall’amministrazione, a me va bene, era semplicemente una curiosità. Anche perché, ripeto, una 
cosa è la consulenza, anche perché non sapendo di cosa si trattasse poi il Sindaco ovviamente ha 
ribadito il concetto della figura del dott. Budano se non erro, che l’anno scorso era stato assunto se 
non sbaglio con 4.500 euro che sono delle somme davvero, che ad un professionista già proporle 
è come un affronto, secondo me. E poi, ovviamente, per cercare anche, in qualche modo di dare il 
meglio al comune, un risultato positivo per l’ente, un risultato positivo per la collettività e per la 
comunità.  
 In merito al discorso, ripeto, il comma 2 dell’articolo 3 dice che la deliberazione consiliare di 
approvazione del programma indicato al comma precedente, deve essere approvato 
contestualmente all’approvazione del bilancio di previsione. In merito, ripeto, al fatto dei dodicesimi 
è auspicabile che un bilancio venga fatto entro il 31.12, purtroppo, tecnicamente – parlo 
tecnicamente – non è che non è possibile farlo, non si hanno ancora i dati ed i decreti attuativi 
della finanziaria dello Stato, per quello poi si procrastina il termine di approvazione del bilancio di 
previsione. Non è che non si può fare, si può fare, fermo restando quello, ovviamente questo 
comporterebbe un lavoro in più da parte del ragioniere perché periodicamente o, come dire, 
settimana, settimana dovrebbe fare poi delle variazioni di bilancio. Questa è la motivazione. E’ 
auspicabile ed io condivido il tuo pensiero se si facesse come dice la legge entro il 31.12 di ogni 
anno. Purtroppo, questi rinvii vengono fatti anche per motivi tecnici, perché poi tieni presente che 
si fa la finanziaria e poi devono uscire i decreti attuativi della finanziaria e questo, ovviamente, 
ritarda le approvazioni dei bilanci degli enti comunali. Ripeto, ma condivido in pieno il pensiero, 
magari si arrivasse a tanto.  
 
PRESIDENTE  
 Prego Assessore Del Foro.  
 
ASSESSORE DEL FORO  
 Soltanto una precisazione. E’ evidente che quella somma non è stata proposta al dott. Budano 
perché sarebbe una cosa ridicola, non è nemmeno un rimborso spese. Il dott. Budano è 
disponibile, presta la sua opera indipendentemente dalla questione di carattere economico per 
l’amore che ha per la propria terra…  
 
CONSIGLIERE DE LUCA  
 Ripeto, non sapevo manco che fosse il dott. Budano.  
 
ASSESSORE DEL FORO  
 Sarebbe stato veramente brutto, insomma, proporgli quelle cifre che, giustamente, per l’alta 
professionalità ma sono…  
 
CONSIGLIERE DE LUCA  
 Scusa se ti interrompo, pure per la dott.ssa Simone, io ora non conosco, ripeto stiamo parlando di 
figure di un certo livello, non è…  
 
ASSESSORE DEL FORO  
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 Però il discorso è questo qua. Ora a proposito del bilancio, perché una cosa interessante ma delle 
due l’una, bisogna fare una scelta. Quando ci si trova, come ci siamo trovati noi con troppe opere 
pubbliche i cui finanziamenti erano stati ottenuti già da molto tempo, ma non cantierizzati, 
dall’approvazione del bilancio al capestro del 31.12 comporta che tu lavori sempre con l’avanzo 
vincolato. Il che significa che sul momento in cui stai partendo per fare le opere pubbliche viene 
prontamente bloccato dal fatto che al 31.12 non hai più bilancio e ti devi fermare. Ora è una 
situazione che, l’alternativa è quella di perdere molte delle cose. Alcune cose le stiamo risolvendo 
facendo fare il conto consuntivo… 
 
CONSIGLIERE DE LUCA  
 Non confondiamo tra bilancio di previsione e consuntivo, perché il consuntivo ha già altri termini.  
 
ASSESSORE DEL FORO 
 Stiamo facendo fare il preconsuntivo, altrimenti alcune cose dovevamo di nuovo aspettare il 
bilancio e così passano gli anni. Allora, questa è una situazione che va smossa, considerato che i 
bilanci al 31.12 si fanno in tante parti d’Italia, sono definiti meramente tecnici, si fanno meramente 
tecnici e poi ci saranno le variazioni di bilancio. Vorrà dire che lavoreranno di più gli impiegati, i 
dirigenti, questo è il loro ruolo.  
 
CONSIGLIERE DE LUCA  
 Ho detto: è tecnicamente possibile. Altra cosa è il consuntivo.  
 
ASSESSORE DEL FORO  
 Va fatto.  
 
CONSIGLIERE DE LUCA  
 A parte del preconsuntivo, ma l’utilizzo dell’avanzo si fa dopo l’approvazione del consuntivo, lo 
dice la legge, ripeto, non lo dice il Consigliere De Luca. 
 
ASSESSORE DEL FORO  
 Purtroppo questa cosa non coincide mai, finisce che si bloccano le opere pubbliche. Quello è il 
problema di fondo. Cosa che, voglio dire, è capitata ma non deve più capitare.  
 
CONSIGLIERE DE LUCA  
 Ma tieni presente che in questi anni si è approvato prima il consuntivo e poi il bilancio di 
previsione no? E’ successo più di una volta in Italia, quindi mettendo anche a rischio l’attività di 
programmazione di una amministrazione. Questo è un dato di fatto. Purtroppo è la legge.  
 
ASSESSORE DEL FORO  
 Ma l’alternativa è quella dell’approvazione del bilancio nei termini. Perché poi lo Stato ti dice che 
lo puoi approvare come quest’anno fino a luglio, poi ti chiama e ti dice: a che punto siete con 
quell’opera pubblica? Allora vi revoco il finanziamento se non vi sbrigate.  
 
CONSIGLIERE DE LUCA  
 Questa è la pubblica amministrazione italiana e tu, penso, sai meglio di me come funziona. 
D’altronde… 
 
ASSESSORE DEL FORO  
 Però bisogna trovare il meccanismo. 
 
CONSIGLIERE DE LUCA  
 I ritardi si scontano proprio per questo, i ritardi nelle opere pubbliche soprattutto, anche perché c’è 
un ritardo, giugno, diciamo è il termine per l’approvazione del consuntivo, quindi se col PNRR 
come giustamente dici, ci sono dei target da rispettare e sono tassativi perché c’è un termine, il 
2026 sta dietro l’angolo, non è che arriva chissà quando, è nella pubblica amministrazione sono 
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termini brevissimi questi. Quindi, giustamente, io condivido il fatto che se si riuscisse ad approvare 
il bilancio entro il 31.12, tanto nel triennale lo si fa, se io oggi faccio 2023, 2024 e 2025 io ho già il 
2024 che tecnicamente sarebbe un bilancio molto tecnico, ovviamente ti dà la possibilità di 
approvarlo entro fine anno.  
 
PRESIDENTE  
 Approvazione.  
 
Non essendoci ulteriori richieste di intervento, il sig. Presidente pone in votazione palese, 
per alzata di mano, l'argomento in oggetto segnato, che viene approvato. 
 
PRESIDENTE  
 Unanimità. Immediata eseguibilità.  
 
 Non essendoci richieste di intervento, il sig. Presidente pone in votazione palese, per 
alzata di mano, la immediata esecutività dell'argomento in oggetto segnato, che viene 
approvata. 
 
PRESIDENTE  
 Approvato. Passiamo adesso al terzo punto all’ordine del giorno.  
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Punto n. 3: «Approvazione regolamento per la disciplina delle dirette del Consiglio 
Comunale e loro diffusione a mezzo internet».  
 
PRESIDENTE  
 Come avevamo anticipato nel nostro programma è stato sempre inserito che dovevamo fare come 
amministrazione, come maggioranza le dirette streaming del Consiglio Comunale per dare la 
possibilità a tutti i cittadini, chi non può venire qua, anche di vederla via streaming. Questo è il 
regolamento che stiamo portando in Consiglio per l’approvazione.  
 Oggi è stata fatta la commissione, è stato portato un punto, modificato un punto, il punto 4, perché 
c’era… Allora, la commissione alla unanimità propone al Consiglio di emendare l’articolo 4 comma 
4 inserendo i Consiglieri Comunali ed i funzionari comunali presenti nella seduta. Pertanto è stato 
modificato il punto 4 comma 4. Ci sono interventi?  
 
CONSIGLIERE DE LUCA  
 Presidente, forse sarebbe opportuno leggerlo l’articolo 4 comma 4, perché altrimenti non si rende 
l’idea.  
 
PRESIDENTE  
 “I Consiglieri Comunali che non desiderano” invece oggi è stata apportata la modifica nella 
commissione, la commissione propone al Consiglio, è una proposta al Consiglio di emendare 
inserendo “i Consiglieri Comunali ed i funzionari comunali”. Anche se, a mio parere, era già 
inserito, a mio parere, però ognuno, visto che in commissione è stato modificato, va benissimo.  
 
CONSIGLIERE DE LUCA  
 Che cosa era inserito, Presidente, scusa non sto capendo.  
 
PRESIDENTE  
 No, va bene.  
 
CONSIGLIERE DE LUCA  
 Perché si poneva il problema in commissione qualora uno non volesse essere ripreso prima del 
Consiglio lo deve comunicare. C’è una comunicazione allegata alla delibera che bisogna fare 
qualora uno non voglia essere ripreso. Quindi, si poneva il problema anche per i funzionari qualora 
non volessero essere ripresi come risulta che c’è qualcuno che non vuole essere ripreso. Ecco 
perché è per certo che non vuole essere ripreso, per cui… 
 
PRESIDENTE  
 Allora votiamo.  
 
Non essendoci ulteriori richieste di intervento, il sig. Presidente pone in votazione palese, 
per alzata di mano, l'argomento in oggetto segnato, che viene approvato. 
 
PRESIDENTE  
 Unanimità. Immediata eseguibilità.  
 
 Non essendoci richieste di intervento, il sig. Presidente pone in votazione palese, per 
alzata di mano, la immediata esecutività dell'argomento in oggetto segnato, che viene 
approvata. 
 
PRESIDENTE  
 Unanimità.  
 
Interviene il Segretario Generale fuori microfono  
 Chiaramente, è stato approvato il testo emendato. L’emendamento nel testo emendato.  
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PRESIDENTE  
 Alle 17.10 chiudiamo i lavori del Consiglio Comunale. Grazie a tutti e buona serata.  
 
Fine ore 17.10  
 
 


